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ВСП «Дубенський педагогічний фаховий коледж РДГУ» 
(найменування закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу, органу управління у сфері освіти) 

 
Присутні: 
 

1. БАБАК Валерій Павлович – голова атестаційної комісії директор коледжу; 
2. МАЛЮТА Віктор Ростиславович – заступник голови атестаційної комісії, заступник 

директора з навчально-виховної  роботи; 
3. ГОДУНКО Вікторія Ярославівна – секретар атестаційної комісії, інспектор з кадрів; 
4. ПАВЛУНЬ Володимир Степанович – член атестаційної комісії, завідувач навчально-

методичного кабінету; 
5. САРДИГА Ольга Володимирівна – член атестаційної комісії, методист навчально-

методичного кабінету, голова первинної об’єднаної профспілкової організації; 
6. ЗІНЧЕНКО Олександрина Анатоліївна –  член атестаційної комісії, голова циклової 

комісії викладачів філологічних дисциплін; 
7. ДОЛБНЯК Мирослава Миколаївна –  член атестаційної комісії, голова циклової комісії 

викладачів природничо-математичних дисциплін;  
8. ПУЛИК Ірина Михайлівна –  член атестаційної комісії, голова циклової комісії викладачів 

гуманітарних дисциплін;  
9. КРАСНІЦЬКА Ольга Володимирівна –  член атестаційної комісії, голова циклової комісії 

викладачів фізичної культури та захисту України; 
10. НАЙДА Руслана Григорівна –  член атестаційної комісії, голова циклової комісії 

викладачів дошкільної педагогіки, психології та соціального консультування дисциплін. 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

Про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій та педагогічних звань 
педагогічним працівникам: Баковчук Ользі Василівні; Бондарчук Наталії Олександрівні;  
Гаврилюк Тетяні Леонідівні; Зінченко Олександрині Анатоліївні; Івановій Ользі Степанівні; 
Каленюку Богдану Федоровичу; Лагнюк Ларисі Мефодіївні; Савчуку Віталію 
Ростиславовичу; Сень Ірині Михайлівні; Соколюк Олені В’ячеславівні;  Шаповал Марії 
Олександрівні; Янчук Вікторії Юріївні. 

 
1. СЛУХАЛИ:  
 
1.1 Інформацію Зінченко Олександрини Анатоліївни, члена атестаційної комісії, голови 

циклової комісії викладачів гуманітарних дисциплін, про діяльність у міжатестаційний 
період Баковчук Ольги Василівни. За результатами вивчення діяльності педагогічного 
працівника встановлено, що викладач володіє ґрунтовними теоретичними знаннями та 
має неабияку практичну підготовку з фахових дисциплін, що дає їй можливість на 
високому реалізовувати освітній процес. У своїй діяльності Ольга Василівна 
використовує різні форми роботи, що робить її заняття ефективними та насиченими 
Систематично працює над підвищення рівня фахової підготовки. Запропонувала 
підтвердити Баковчук О.В. підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 
категорії» та підтвердити шляхом присвоєння педагогічне звання «викладач-методист». 
 
Виступили: Сардига О.В., член атестаційної комісії, методист навчально-методичного 
кабінету, яка відмітила, що Баковчук О.В ефективно  використовує нові технології та 
джерела інформації, застосовує нестандартні форми проведення занять, що  сприяють  



розвитку творчих  здібностей, стимулюють пізнавальну діяльність і забезпечують  
високий рівень теоретичних знань  та  практичних  умінь студентів.  Викладач  постійно  
орієнтує студентів  на системну роботу з додатковими  джерелами  інформації. 
Підтримала пропозицію. 
 
Питання винесенні на голосування: Баковчук О.В. відповідає займаній посаді, 
підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити 
шляхом присвоєння педагогічне звання «викладач-методист». 
 
Результати голосування: 
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль). 
 
Вирішили: Баковчук О.В. відповідає займаній посаді, підтвердити кваліфікаційну 
категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити шляхом присвоєння педагогічне 
звання «викладач-методист». 

 
1.2 Інформацію Малюти Віктора Ростиславовича, заступника голови атестаційної комісії, 

заступника директора з навчально-виховної роботи, про діяльність у міжатестаційний 
період що Ольга Василівна виявляє високий рівень професіоналізму, ініціативи, 
творчості, досконало володіє ефективними формами, методами організації освітнього 
процесу в коледжі. Має високу науково-теоретичну підготовку, застосовує новітні 
прийоми й методи управлінської діяльності та педагогічної роботи зі студентами. Для її 
роботи характерний творчий пошук, уміння проектувати освітнє середовище для 
здобувачів освіти, оперувати знаннями в області психології та психофізіології 
пізнавальних процесів, що забезпечує результативність освітнього процесу в системі 
«студент-викладач-керівник». Уміння дотримуватися чіткої цільової настанови, 
підпорядкування усього комплексу заходів основній меті і завданням навчального 
процесу, врахування циклічності педагогічних процесів, дотримання принципів 
планування дозволяють Ользі Василівні забезпечити високу ефективність організації 
навчального процесу на відділенні. Вона успішно керує його діяльністю, забезпечує 
контроль за якістю підготовки фахівців, організовує культурно-масову, просвітницьку 
роботу; впроваджує дієві заходи з формування та збереження контингенту студентів, 
вносить пропозиції щодо вдосконалення освітньої діяльності та управління в закладі 
освіти.  Баковчук О.В. є активним учасником засідань педагогічних, методичних рад, 
вивчає і впроваджує прогресивний педагогічний досвід, надає практичну допомогу 
молодим викладачам, проводить відкритті заняття, майстер-класи, відвідує заняття своїх 
колег. У стосунках із колегами та студентами  виявляє високу культуру педагогічного 
спілкування, доброзичлива, зацікавлена в їхніх успіхах, має повагу та авторитет серед 
студентів та їхніх батьків. Запропонував про атестувати Баковчук О.В.  на відповідність  
займаній посаді. 

 
Виступили: Павлунь В.С., член атестаційної комісії, завідувач навчально-методичного 
кабінету, який зазначив, що фахова підготовка та широка ерудиція завідувача відділення, 
Баковчук О.В., створюють передумови для високої культури праці. Стиль керівництва  
відображає вміння координувати і спрямовувати діяльність педагогічного колективу в 
позитивне русло для реалізації поставлених завдань. Особистим прикладом утверджує 
повагу до принципів загальнолюдської моралі, має ціннісні орієнтири, які спрямовані на 
культурний, духовний розвиток викладачів та студентів як особистостей. Уміє приймати 
важливі  управлінські рішення та нести за них відповідальність. Критичний підхід до 
розв’язання проблем, переконливість, принциповість, чітка громадянська позиція є 
пріоритетними якостями в роботі завідувача відділення. Підтримав пропозицію. 
 
Питання винесені на голосування: Баковчук О.В. відповідає займаній посаді. 
 



Результати голосування: 
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль). 
 
Вирішили: Баковчук О.В. відповідає займаній посаді. 
 

1.3. Інформацію Зінченко Олександрини Анатоліївни, члена атестаційної комісії, голови 
циклової комісії викладачів гуманітарних дисциплін, про діяльність у міжатестаційний 
період Бондарчук Наталії Олександрівни. За результатами вивчення діяльності 
педагогічного працівника встановлено, що викладач протягом роботи в коледжі 
зарекомендувала себе кваліфікованим спеціалістом, відповідальним, творчим 
працівником, який здатний забезпечувати засвоєння  студентами навчальних програм. 
Бондарчук Н.О. використовує методи компетентнісно зорієнтованого підходу до 
організації освітнього процесу на заняттях; володіє технологіями творчої педагогічної 
діяльності; формує навички самостійної позааудиторної роботи, уміє лаконічно, образно 
й виразно подати навчальний матеріал, аргументувати свою позицію. Запропонувала 
присвоїти Бондарчук Н.О. кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». 
 
Виступили: Сардига О.В., член атестаційної комісії, методист навчально-методичного 
кабінету, яка відмітила, що Бондарчук Н.О. подає матеріал у різних формах: опорні 
конспекти, тези, репродуктивні і проблемні запитання, ситуативні завдання. Вдало 
реалізує принципи науковості, наочності, дотримується логічної послідовності у 
висвітленні навчального матеріалу, викликає та підтримує інтерес студентів до 
навчальної дисципліни, формує навички самостійно здобувати знання й застосовувати на 
практиці. Велику увагу приділяє розвитку в здобувачів освіти вмінь  аналізувати, 
узагальнювати, активно використовувати в нестандартній ситуації вивчений матеріал,  
самостійно здобувати знання, вести пошуково-дослідницьку роботу. Наталія 
Олександрівна  постійно вдосконалює свій професійний рівень; активно використовує у 
своїй роботі диференційований та індивідуальний підхід; володіє сучасними освітніми 
технологіями, методичними прийомами, педагогічними засобами, різними формами 
позааудиторної роботи та ефективно їх застосовує.  Підтримала пропозицію. 
 
Питання винесенні на голосування: Бондарчук Н.О. відповідає займаній посаді, присвоїти 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». 
 
Результати голосування: 
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль). 
 
Вирішили: Бондарчук Н.О. відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну 
категорію «спеціаліст першої категорії». 

 
1.4 Інформацію Долбняк Мирослави Миколаївни, члена атестаційної комісії, голови 

циклової комісії викладачів природничо-математичних дисциплін, про діяльність у 
міжатестаційний період Гаврилюк Тетяни Леонідівни. За результатами вивчення 
діяльності педагогічного працівника встановлено, що Гаврилюк Т.Л. досвідчений, 
ініціативний та творчий  педагог. Забезпечує належний  рівень викладання біології і 
екології відповідно до навчальних програм та з дотриманням вимог Державного 
стандарту загальної середньої освіти. Досконало володіє інноваційними освітніми 
методиками й технологіями, активно їх використовує та поширює у професійному 
середовищі  (мультимедійні презентації, віртуальні лабораторії) для підвищення інтересу 
до предмету. Ділиться власним досвідом, готує методичні матеріали, проводить відкриті 
уроки та майстерки. Активно залучає студентів до позакласних заходів: екологічних 
акцій, екскурсій, проектної діяльності. Виховує у студентів  повагу до природи, формує 
екологічну культуру, просвіту, патріотичне виховання. Запропонувала підтвердити 



Гаврилюк Т.Л. підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 
присвоїти педагогічне звання «викладач-методист». 

 
Виступили: Бабак В.П., голова атестаційної комісії, директор коледжу, який відмітив, що 
Гаврилюк Т.Л. вирізняється вмінням нестандартно будувати уроки. Заохочує студентів 
приймати нешаблонні рішення, та лаконічно і точно висловлювати свої думки. Враховує 
в процесі роботи не тільки знання програм, але й психічний їх стан, їхні індивідуальні 
особливості. Як результат її студенти вміють аналізувати, порівнювати, самостійно 
виявляти проблеми і вирішувати їх. Сприяє творчому розвитку обдарованих дітей. Її 
вихованці призери ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології - 2 місце. 
Підтримав пропозицію. 
 
Питання винесенні на голосування: Гаврилюк Т.Л. відповідає займаній посаді, 
підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти 
педагогічне звання «викладач-методист». 
 
Результати голосування: 
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль). 
 
Вирішили: Гаврилюк Т.Л. відповідає займаній посаді, підтвердити кваліфікаційну 
категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач-
методист». 

 
1.5 Інформацію Зінченко Олександрини Анатоліївни, члена атестаційної комісії, голови 

циклової комісії викладачів гуманітарних дисциплін, про діяльність у міжатестаційний 
період Іванової Ольги Степанівни. За результатами вивчення діяльності педагогічного 
працівника встановлено, що Ольга Степанівна зарекомендувала себе як кваліфікована 
викладачка, що володіє сучасними педагогічними технологіями, має достатній рівень 
професійних знань,  досвід викладацької діяльності, постійно працює над собою з метою 
самовдосконалення. Викладачка використовує в освітньому процесі сучасні інноваційні 
технології навчання, сприяє використанню нетрадиційних методик навчання студентів з 
використанням комп’ютерних технологій, що стимулює пізнавальну активність та 
забезпечує достатньо високий рівень знань. Іванова О.С. постійно працює над навчально-
методичним забезпеченням викладання дисциплін. До кожної теми розроблені опорні 
схеми-конспекти, лекції, семінарські заняття, практично-корекційні, тестові завдання 
різного рівня складності, що дає змогу створити умови для оптимального розвитку 
здібностей студентів. Запропонувала підтвердити Івановій О.С. підтвердити 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання 
«старший викладач». 
 
Виступили: Сардига О.В., член атестаційної комісії, методист навчально-методичного 
кабінету, яка відмітила, що на заняттях Іванова О.С.  ефективно поєднує репродуктивну й 
пошукову діяльність студентів, що сприяє розвитку творчих здібностей, стимулює 
пізнавальну активність, забезпечує високий рівень теоретичних знань та практичних 
умінь студентів, забезпечує високу якість та результативність роботи, дбає про 
орфографічну, орфоепічну та пунктуаційну грамотність студентів. Підтримала 
пропозицію. 
 

Питання винесенні на голосування: Іванова О.С. відповідає займаній посаді, підтвердити 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання 
«старший викладач». 

 
Результати голосування: 
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль). 



 
Вирішили: Іванова О.С. відповідає займаній посаді, підтвердити кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач». 
 

1.6 Інформацію Малюти Віктора Ростиславовича, заступника голови атестаційної комісії, 
заступника директора з навчальної роботи, про діяльність у міжатестаційний період 
Зінченко Олександрини Анатоліївни.  За результатами вивчення діяльності педагогічного 
працівника встановлено, що Олександрина Анатоліївна Зінченко професійний, 
компетентний викладач. На високому рівні здійснює педагогічну діяльність, досягає 
стабільно високих результатів в освітньому процесі. Активно впроваджує нові технології 
організації освітнього процесу, інноваційні форми й методи навчання, що сприяють 
розвитку творчих здібностей студентів, логічного та креативного мислення, стимулюють 
пізнавальну активність та забезпечують високий рівень знань. Запропонував підтвердити 
Зінченко О.А. підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 
підтвердити шляхом присвоєння педагогічного звання «старший викладач». 
 
Виступили: Сардига О.В., член атестаційної комісії, методист навчально-методичного 
кабінету, яка відмітила, що  Зінченко  О.А як високопрофесійний, вимогливий викладач 
Олександрина Анатоліївна працює творчо, з великою самовіддачею. Навчальний 
матеріал подає в різних формах: опорних конспектах, тезах, проблемних запитаннях, 
ситуативних завданнях. Використовує медіа ресурси, що формують особливе середовище 
комунікації. Усе це створює підґрунтя для вироблення в студентів власних суджень, 
сприяє вдосконаленню вмінь аналізувати, порівнювати, синтезувати, оцінювати 
інформацію з різних  джерел.   Підтримала пропозицію. 
 
Питання винесенні на голосування: Зінченко О.А. відповідає займаній посаді, 
підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити 
шляхом присвоєння педагогічне звання «старший викладач». 
 
Результати голосування: 
За 9 (дев’ять ), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль). 
 
Вирішили: Зінченко О.А. відповідає займаній посаді, підтвердити кваліфікаційну 
категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити шляхом присвоєння педагогічне 
звання «викладач-методист». 

 
1.7 Інформацію Красніцької Ольги Володимирівни, члена атестаційної комісії, голову 

циклової комісії викладачів фізичної культури та захисту України, про діяльність у 
міжатестаційний період Каленюка Богдана Федоровича. За результатами вивчення 
діяльності педагогічного працівника встановлено, що за час роботи Каленюк Б.Ф 
зарекомендував себе як висококваліфікований фахівець, який забезпечує належний рівень 
фізичної підготовки студентів та популяризує здоровий спосіб життя. Окрім викладацької 
діяльності, успішно очолює секції з настільного тенісу, шахів та шашок. Його методика 
підготовки базується на індивідуальному підході, розвитку стратегічного мислення та 
витривалості. Вихованці є постійними учасниками та лідерами спортивних першостей. 
Під його керівництвом збірні команди коледжу стають переможцями та призерами 
міських та обласних змагань, що суттєво зміцнює престиж нашого навчального закладу. 
Викладач ефективно використовує сучасні педагогічні технології, забезпечуючи високу 
щільність та емоційну насиченість занять. Запропонувала підтвердити Каленюку Б.Ф. 
підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти 
педагогічне звання «старший викладач». 
 
Виступили: Павлунь В.С., член атестаційної комісії, завідувач навчально-методичного 
кабінету, який зазначив, що Каленюк Богдан Федорович має фундаментальну фахову 



підготовку, досконало володіє ефективними формами й методами організації освітнього 
процесу, забезпечує високий рівень теоретичної  і практичної підготовки студентів. 
Викладач застосовує сучасні методи й технології навчання, опирається на ґрунтовні 
знання психолого-фізіологічних особливостей розвитку студентів та теоретико-
методологічних основ фізичної культури й спорту, системно вивчає і впроваджує 
передовий педагогічний досвід, бере активну участь у його поширенні.  Богдан 
Федорович постійно працює над удосконаленням навчально-тренувального процесу, 
сприяє розвитку фізичних якостей та підвищенню спортивної майстерності вихованців, 
які є призерами обласних змагань, Спартакіад студентської молоді серед вищих 
навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації Рівненської області. Підтримав пропозицію. 

 
Питання винесенні на голосування: Каленюк Б.Ф. відповідає займаній посаді, підтвердити 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання 
«старший викладач». 

 
Результати голосування: 
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль). 
 
Вирішили: Каленюк Б.Ф. відповідає займаній посаді, підтвердити кваліфікаційну 
категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший 
викладач». 
 

1.8 Інформацію Красніцької Ольги Володимирівни, члена атестаційної комісії, голову 
циклової комісії викладачів фізичної культури та захисту України, про діяльність у 
міжатестаційний період Соколюк Олени В’ячеславівни. За результатами вивчення 
діяльності педагогічного працівника встановлено, що за час роботи в закладі викладачка 
зарекомендувала себе педагогом, який володіє інноваційними освітніми технологіями, 
активно їх використовує та поширює в професійному середовищі; впроваджує форми та 
методи організації освітнього процесу, що забезпечують максимальну ефективність 
навчання. Олена В’ячеславівна володіє широким спектром стратегій навчання, 
використовує методи компетентністно орієнтованого підходу до організації освітнього 
процесу, застосовує нестандартні форми проведення занять. Нестандартний творчий 
підхід до занять, формування здоров’язбережувальної компетентності, атмосфера 
демократизму та оптимізація освітнього процесу шляхом використання інноваційних 
технологій навчання – ось ознака творчого стилю викладача. Запропонувала підтвердити 
Соколюк О.В. підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 
присвоїти педагогічне звання «викладач-методист». 
 

Питання винесенні на голосування: Соколюк О.В. відповідає займаній посаді, підтвердити 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання 
«викладач-методист». 

 
Результати голосування: 
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль). 
 
Вирішили: Соколюк О.В. відповідає займаній посаді, підтвердити кваліфікаційну 
категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач-
методист». 
 

1.9 Інформацію Найди Руслани Григорівни, члена атестаційної комісії, голову циклової 
комісії викладачів дошкільної педагогіки, психології та соціального консультування  
дисциплін, про діяльність у міжатестаційний період Шаповал Марії Олександрівни. За 
результатами вивчення діяльності педагогічного працівника встановлено, що викладач 
має ґрунтовну фахову підготовку, досконало володіє програмним матеріалом, активно 



вивчає та творчо впроваджує перспективний педагогічний досвід. Постійно працює над 
поповненням та модернізацією навчально-методичного комплексу дисципліни, які 
викладає. Шаповал М.О. на заняттях ефективно використовує сучасні технології 
навчання та джерела інформації, застосовує нестандартні форми проведення занять, що 
сприяють розвитку творчих здібностей, стимулюють пізнавальну діяльність і 
забезпечують  високий рівень формування компетентностей у студентів. Викладач 
постійно орієнтує здобувачів освіти на системну роботу з додатковими джерелами 
інформації. Запропонувала  присвоїти Шаповал М.О. кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст першої категорії».  

 
Питання винесенні на голосування: Шаповал М.О. відповідає займаній посаді, присвоїти 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». 
 
Результати голосування: 
 
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0(нуль). 
 
Вирішили: Шаповал М.О. відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст першої категорії». 
 

1.10  Інформацію Найди Руслани Григорівни, члена атестаційної комісії, голову циклової 
комісії викладачів дошкільної педагогіки, психології та соціального консультування  
дисциплін, про діяльність у міжатестаційний період Сень Ірина Михайлівна. За 
результатами вивчення діяльності педагогічного працівника встановлено, що викладач 
ґрунтовну фахову підготовку, досконало володіє нетрадиційними сучасними формами 
проведення занять, забезпечує умови для якісного засвоєння студентами освітніх 
програм на рівні державних вимог. В освітній діяльності Ірина Михайлівна демонструє 
високий рівень професіоналізму та ерудиції. В процесі викладання фахових дисциплін 
викладач ефективно впроваджує інноваційні педагогічні технології навчання, 
інтерактивні форми та методи роботи, що сприяють розвитку творчих здібностей 
здобувачів освіти, логічного та критичного мислення, стимулюють пізнавальну 
активність і забезпечують формування компетентностей у здобувачів освіти. 
Запропонувала  присвоїти Сень І.М.  кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої 
категорії».  
 
Питання винесенні на голосування: Сень І.М.   відповідає займаній посаді, присвоїти 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». 
 
Результати голосування: 
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0(нуль). 
 
Вирішили: Сень І.М.  відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст другої категорії». 

 
1.11  Інформацію Пулик Ірини Михайлівни, члена атестаційної комісії, голови циклової 

комісії викладачів гуманітарних  дисциплін, про діяльність у міжатестаційний період 
Янчук Вікторії Юріївни. За результатами вивчення діяльності педагогічного працівника 
встановлено, що Янчук В.Ю. – творчий, талановитий педагог. Досконало володіє 
стратегією і тактикою фахової комунікації, музично-виконавськими вміннями, сценічною 
майстерністю. На заняттях з музичних дисциплін викладач методично обґрунтовано й 
ефективно використовує могутній потенціал музичного мистецтва, вміло спрямовує 
студентів до систематичного засвоєння нової інформації, збагачує їх мистецький 
тезаурус. Вікторії Юріївні притаманне прагнення до творчої  самореалізації, вільне 
гнучке перенесення знань та вмінь у нові навчальні ситуації; здатність до різних видів 



творчості, індивідуальний стиль музично-педагогічної діяльності, розв’язання музично-
педагогічних завдань на принципово нових засадах з виходом за межі ситуації та 
досягненням результативності праці. Запропонувала підтвердити Янчук В.Ю. 
підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти 
педагогічне звання «старший викладач». 
 
Виступили: Сардига О.В., член атестаційної комісії, методист навчально-методичного 
кабінету, яка відмітила, що на практичних заняттях Янчук В.Ю. панують атмосфера 
співробітництва, творчий діалог, пошук нового, тактовна корекція музичних здібностей 
студентів з метою досягнення оптимального балансу між пізнавальною, творчою та 
оцінювальною сферами. Конструктивна співпраця викладача зі студентами збагачує 
спільну експресивну та імпресивну емоційність, допомагає у досягненні технічного та 
виконавського рівнів, забезпечує інгресію навчальної діяльності у професійну. Вікторія 
Юріївна є керівником пробної педагогічної практики з музичного мистецтва, бере 
активну участь у роботі циклової комісії викладачів гуманітарних дисциплін, постійно 
підвищує фаховий рівень, використовує передовий педагогічний досвід. Підтримала 
пропозицію. 
 
Питання винесенні на голосування: Янчук В.Ю. відповідає займаній посаді, підтвердити 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання 
«старший викладач». 
 
Результати голосування: 
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль). 
 
Вирішили: Янчук В.Ю. відповідає займаній посаді, підтвердити кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший викладач». 

 
1.12  Інформацію Найди Руслани Григорівни, члена атестаційної комісії, голову циклової 

комісії викладачів дошкільної педагогіки, психології та соціального консультування  
дисциплін, про діяльність у міжатестаційний період Лагнюк Лариси Мефодіївни. За 
результатами вивчення діяльності педагогічного працівника встановлено, що демонструє 
високий рівень викладання дошкільної педагогіки та фахових методик відповідно до 
навчальної програми та з дотриманням вимог Стандарту фахової передвищої освіти зі 
спеціальності 012 Дошкільна освіта. Метою фахової діяльності Лариси Мефодіївни є 
формуванні у студентів здатності вирішувати типові спеціалізовані завдання та практичні 
проблеми в галузі дошкільної освіти з розвитку, навчання і виховання дітей раннього та 
дошкільного віку, що передбачає застосування загальних психолого-педагогічних теорій 
та фахових методик дошкільної освіти та характеризуються комплексністю та 
невизначеністю умов. Педагог володіє широким спектром стратегій та технології 
дистанційного та змішаного навчання, застосовує нестандартні форми проведення занять 
– інтерактивні лекції, практикуми-розвідки, семінари-диспути. Викладач  здійснює 
практичну підготовку студентів із врахуванням оновленого змісту нормативних 
документів у галузі дошкільної освіти. Запропонувала підтвердити Лагнюк Л.М. 
підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти 
педагогічне звання «викладач-методист». 
 
Виступили: Сардига О.В., член атестаційної комісії, методист навчально-методичного 
кабінету, яка відмітила, що Лариса Мефодіївна формує в студентів навички самостійно 
здобувати знання й застосовувати їх на практиці, прагне виробити в майбутніх педагогів 
бажання стати конкурентоспроможними фахівцями в галузі дошкільної освіти. Педагог 
володіє широким спектром стратегій та технології дистанційного та змішаного навчання, 
застосовує нестандартні форми проведення занять – інтерактивні лекції, практикуми-
розвідки, семінари-диспути. Викладач  здійснює практичну підготовку студентів із 



врахуванням оновленого змісту нормативних документів у галузі дошкільної освіти. 
Результати своєї роботи Лагнюк Л.М. презентує на засіданнях циклової комісії, 
педагогічних та методичних радах, вивчає і впроваджує перспективний педагогічний 
досвід. Підтримала пропозицію.

Питання винесенні на голосування: Лагнюк Л.М. відповідає займаній посаді, підтвердити 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання 
«викл адач-метод ист».

Результати голосування:
За 10 (десять), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль).

Вирішили: Лагнюк Л.М. відповідає займаній посаді, підтвердити кваліфікаційну 
категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «викладач- 
методист».

1.13 Інформацію Павлуня Володимира Степановича, члена атестаційної комісії, завідувача 
навчально-методичного кабінету, про діяльність у міжатестаційний період Савчука 
Віталія Ростиславовича. За результатами вивчення діяльності педагогічного працівника 
встановлено, що вихователь гуртожитку проводить виховну, культурно-масову та 
соціально-оздоровчу роботу з мешканцями гуртожитку, особливу увагу приділяє 
вихованню молоді у дусі взаємодопомоги та поваги до правил співжиття. У своїй роботі 
застосовує форми і методи, які надають можливість кожному студенту різносторонньо 
проявляти себе. Основними цілями і завданнями виховної роботи в гуртожитку Віталій 
Ростиславович вважає: профілактику асоціальної і протиправної поведінки студентів, 
забезпечення успішної адаптації першокурсників до умов проживання в гуртожитку, 
формування потреби в здоровому способі життя та сприяння роботі студентського 
самоврядування. Запропонував присвоїти Савчуку В.Р. кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст другої категорії».

Питання винесенні на голосування: Савчук В.Р. відповідає займаній посаді, присвоїти 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».

Результати голосування:
За 10 (одинадцять), проти 0 (нуль), утримались 0 (нуль).

Вирішили: Савчук В.Р. відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст першої категорії».

Г олова атестаційної комісії

Секретар атестаційної комісії

Валерій БАБАК

Вікторія ГОДУНКО
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